



Под таким названием на центральной площади райцентра Шентала состоялся районный праздник.

Первый в Шенталинском районе фестиваль самого народного инструмента – гармони и самой народной песни – частушки – проходил в формате конкурса, участниками которого стали лучшие гармонисты и частушечники района. А главным виновником праздника стала гармошка, ведь этот задорный певучий инструмент всегда приносит радость людям и веселое настроение.

Виртуозным исполнением народных мелодий и наигрышей зрителей порадовали В.Н. Иванов из Старого Афонькина, Н.А. Митрофанова, А.П. Романов, Н.А. Федотова из Салейкина, А.В. Мрясов из Четырлы. Денискинскую делегацию представили Ф.А. Тухватуллин, Ф.Г. Хайруллин, А.А. Абзалов, Р.С. Сабиров, Р.С. Хакимов. Мастерскую манеру игры показали и каменские гармонисты А. С. Чернов, А.Ф. Толстов. Задорные частушки исполнили Л.К. Боровикова из Аксакова, З.В. Толстова из Каменки.

Особенно хочется отметить выступление Г.И. Михайлова, который под балалайку исполнил частушки времен Великой Отечественной войны.

Оценивали мастерство выступающих компетентное жюри: заместитель Главы района по социальным вопросам А.С. Гурьянов, главный специалист отдела культуры, молодежи, физической культуры и спорта Н.В. Платонова, руководитель народного ансамбля песни «Шенталинка» И.С. Храмова.

По итогам районного фестиваля конкурсная комиссия признала игру Александра Федоровича Толстова из Каменки самой заводной. Все участники фестиваля были поощрены денежной премией.

Организаторы районного праздника «Играй, гармонь! Звени, частушка!» выражают благодарность участникам фестиваля, а также хору русской песни «Надежда» за душевные выступления, зрителям – за теплую поддержку конкурсантов, Шуркиной М.М. – за оказанную финансовую поддержку.

Надеемся, что любители хорошей песни, задорных мелодий и зажигательных частушек еще не раз встретятся на народном фестивале гармони. Пусть этот праздник станет доброй традицией Шенталинского района на долгие годы.

